
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОТЧЕТ 

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  

 «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр»  

Кукморского муниципального района Республики Татарстан  

 

об  исполнении предписания об устранении нарушений 

 

в результате мероприятия по надзору, проведенного 

в соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Татарстан 

от «12 »  ноября 2018 года № П 4482/18 – Д   

«О проведении плановой выездной проверки  юридического лица –  

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования   

«Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр»  

Кукморского муниципального района Республики Татарстан 

 



 

Заместителю министра образования и науки 

Республики Татарстан - руководителю 

департамента надзора и контроля в сфере 

образования Министерства образования и 

науки Республики Татарстан  

Гречанниковой  Н.В. 

 

 

 

ОТЧЕТ 

муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  

«Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр»  

Кукморского муниципального района Республики Татарстан 

 

об  исполнении предписания об устранении нарушений 

  

В результате  мероприятий по государственному контролю (надзору), проведенного в 

соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Татарстан от 12 ноября 

2019 года №4482/18 - Д «О проведении плановой выездной проверки юридического лица - 

муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования «Детский 

оздоровительно-образовательный (профильный) центр» Кукморского муниципального района 

Республики Татарстан»,  были выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в 

сфере образования (акт проверки по результатам проведения мероприятий по контролю от 28 

декабря 2018 года № А 4482/18 – Д) 

Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования «Детский 

оздоровительно-образовательный (профильный) центр» Кукморского муниципального района 

Республики Татарстан  направляет отчет о результатах исполнения предписания об устранении 

нарушений. 

I. По вопросу федерального государственного надзора в сфере образования: 

 

№ Выявленные нарушения 

(несоответствия) 

Результаты исполнения предписания 

1. Содержание локальных 

нормативных актов 

Организации, 

регламентирующих 

организацию образовательного 

процесса и деятельность 

органов самоуправления 

Организации (в том числе 

представление на официальном 

сайте Организации не 

приведено в соответствие с 

требованиями ст. 30, 34, 38, 45, 

58 3273 – ФЗ «Об образовании 

в РФ» и противоречат 

требованиям Устава 

организации 

Принят локальный акт  «Правила приема детей, порядок 

оформления возникновения, приостановлении и 

прекращения отношений между муниципальным 

бюджетным учреждением дополнительного образования 

«Детский оздоровительно-образовательный (профильный) 

центр» Кукморского муниципального района Республики 

Татарстан и обучающимися  (или) родителями (законными 

представителями) несовершеннолетних обучающихся» с 

учётом замечаний (размещен на официальном сайте 

учреждения по адресу 

https://edu.tatar.ru/kukmor/page519409.htm/page2087534.htm) 



2 Информация на официальном 

сайте Организации в 

информационно-

телекоммуникационной сети 

«Интернет» (далее – сайт) не в 

полном объеме соответствует 

установленным правилам 

размещения сети «Интернет» и 

обновления информации об 

образовательной организации 

(ст. 29 ФЗ №273 – ФЗ «Об 

образовании в РФ», 

Постановление Правительства 

Российской Федерации от 10 

июля 2013 года №582 «Об  

утверждении правил 

размещения на официальном 

сайте образовательной 

организации в информационно-

телекоммуникационной сети 

«Интернет» и обновления 

информации об 

образовательной организации», 

Приказ Федеральной службы 

по надзору в сфере образования 

и науки от 29 мая 2014 года 

3 785 «Об утверждении 

требования в структуре 

официального сайта 

образовательной организации в 

информационно-

телекоммуникационной сети 

«Интернет» и формату 

представления на нем 

информации)   

Официальный сайт муниципального бюджетного 

учреждения дополнительного образования «Детский 

оздоровительно-образовательный (профильный) центр» 

Кукморского муниципального района Республики 

Татарстан  в сети Интернет приведен в соответствие  

законодательством Российской Федерации: 

 -обновлена информация в подразделе «Структура и 

органы управления образовательной организацией»; 

- в подразделе «Документы» размещены «План финансово-

хозяйственной деятельности Организации», локальные 

нормативные акты по основным вопросам организации и 

осуществления образовательной деятельности, в том числе 

регламентирующие правила приема обучающихся, режим 

занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок 

текущего контроля успеваемости и промежуточной 

аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, 

отчисления и восстановления обучающихся, порядок 

оформления возникновения, приостановления и 

прекращения отношений между образовательной 

организацией и обучающимися и (или) родителями 

(законными представителями) несовершеннолетних 

обучающихся; 

- в подразделе «Материально-техническое обеспечение и 

оснащенность образовательного процесса» размещена 

информация о материально-техническом обеспечении и 

оснащенности образовательного процесса  

 

 

 

2. По вопросу контроля за соблюдением лицензионных требований и условий 

 

№ Выявленные нарушения (несоответствия) Результаты исполнения предписания 

1 В нарушение требований пп. «б» п. 6 

Положения о лицензировании не 

представлены документы, 

подтверждающие наличие на законном 

основании материально-технического 

обеспечения для реализации 

дополнительных образовательных 

программ «Шахматы», «Гиревой спорт» в 

соответствии Лицензией в полном объеме 

Составлены договоры безвозмездного 

пользования спортивным инвентарем с 

педагогами с указанием перечня инвентаря и 

составлен акт приема-передачи (копия 

договора прилагается) 

2 В нарушение требований ч. 6ст. 28 № 273 

– ФЗ «Об образовании в РФ», пп. «з» п. 6 

Положения о лицензировании в части 

создания безопасных условий обучения, 

Предоставлены: 

 - копия справки о наличии (отсутствии) 

судимости и (или) факта уголовного 

преследования либо о прекращении 



воспитания обучающихся, присмотра и 

ухода за обучающимися, их содержания в 

соответствии  с установленными нормами, 

обеспечивающими жизнь и здоровье 

обучающихся, работников не 

представлены документы: 

- подтверждение наличия сведений о 

наличии/отсутствии судимости у 

Ахкямова Т.Р., педагога дополнительного 

образования; 

- решение Республиканской комиссии по 

делам несовершеннолетних и защите их 

прав о допуске педагогического работника 

Макарова Э.Д., педагога дополнительного 

образования, к педагогической 

деятельности, у которого имеется 

сведения о наличии судимости (ст. 331 и 

ст. 351.1 Трудового кодекса Российской 

Федерации) 

уголовного преследования Ахкямова Тагира 

Рафаилевича от 17.12. 2018 года №5/134341; 

- копия постановления Республиканской 

комиссии по делам несовершеннолетних и 

защите их прав от 25 января 2019 года №02/Г 

– 19; 

-выписка из приказа МБУ ДО ДОО(П)Ц от 

12 февраля 2019 года №6 «Об увольнении с 

работы»; 

-копия Решения Вахитовского районного 

суда г. Казани РТ «О признании незаконным 

Постановление Республиканской  комиссии 

по делам несовершеннолетних и защите их 

прав от 25 января 2019 года №02/Г – 19 «О 

недопуске Макарова Эдуарда Димитриевича 

к деятельности с участием 

несовершеннолетних»  

3 В нарушение требований с.с. 48, 49 № 273 

– ФЗ «Об образовании в РФ», пп. «д» п. 6 

Положения о лицензировании, приказа 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 7 апреля 2014 

года №276 «Об утверждении порядка 

проведения аттестации педагогических 

работников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность» организацией не проведена 

аттестация отдельных педагогических 

работников  (Зиатдинов Н.С., педагог 

дополнительного образования)  

Предоставлена копия приказа МО и Н РТ от 

27.12.2018 года №под-1984/18 «Об 

установлении первой и высшей 

квалификационной категории 

педагогическим работникам 

образовательных организаций Республики 

Татарстан и приложения к нему (оригинал по 

ссылке  https://edu.tatar.ru/user/att/documents) 

4 Образование отдельных педагогических 

работников по реализуемым 

образовательным программам не в полной 

мере соответствует установленным 

требованиям ст. 46 № 276 – ФЗ «об 

образовании в РФ», пп. «д» п. 6 

Положения о лицензировании, приказа 

Министерства здравоохранения и 

социального развития Российской 

Федерации от 26 августа 2010 года № 761н 

«Об утверждении Единого 

квалификационного справочника 

должностей руководителей, специалистов 

и служащих, раздел «Квалификационные 

характеристики должностей работников 

образования»  

Согласно п.1.9 Раздела "Квалификационные 

характеристики должностей работников 

образования" Единого квалификационного 

справочника должностей руководителей, 

специалистов и служащих, проведена 

аттестация на соответствие занимаемой 

должности педагога дополнительного 

образования Хазиева Ильнара Ильдаровича.  

(предоставлена копия выписки из протокола 

№2 Аттестационной комиссии МБУ До 

ДОО(П)Ц  от 12.03.2019 года) 

5 В нарушение ч. 6 с. 28 №273 – ФЗ 2Об 

образовании в РФ», пп. «з» п. 6 

Положения о лицензировании 

организацией не созданы безопасные 

Предоставлена копия заключения №85/12 о 

соответствии (не соответствии) объекта 

защиты требованиям пожарной безопасности  



условия обучения обучающихся, их 

содержания в соответствии  с 

установленными нормами, 

обеспечивающими жизнь и здоровье 

обучающихся, работников Организации. 

У Организации отсутствует заключение о 

соответствии объекта защиты 

обязательным требованиям пожарной 

безопасности по адресу: 422124, 

Республика Татарстан, Кукморский район, 

с. Ядыгерь, ул. Школьная, д. 11а 

 

 

 

Директор МБУ ДО ДОО(П)Ц:   _____________ /Н.С.Зиатдинов / 

 

 

 

 

 

 

 

 


